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ČESKÉHO SVAZU VODNÍHO PÓLA 
Předseda komise: Martin Bakala, tel: +420 776 711 039, e-mail: sk@csvp.cz 
Koresp. adresa: Komenského 897/10, 779 00 Olomouc, e-mail: souteznikomise@gmail.com
Zápis Soutěžní komise 2023-07
1. Tresty a pokuty
a) SK, na základě zápisů z utkání z 1. ligy mladšího dorostu, hraných ve dnech 01. – 02. 04. 2023, uděluje tresty:
· Král Michal – trenér Slávia Praha – ČK za nesportovní chování (po předchozí ŽK za kritiku výroku rozhodčího) – podle STaP 2 SK trestá trenéra ZVF na 1 utkání v soutěži mladšího dorostu. Vzhledem k tomu, že již soutěž skončila, přenáší se trest do sezóny 2023/2024.
· Váňa Vít – asistent trenéra Slávia Praha – ČK za vulgarismy – podle STaP 3.5 SK trestá trenéra ZVF na 3 utkání v soutěži mladšího dorostu. Po udělení ČK vulgarismy a hození míče po rozhodčím – v souladu s DŘ a STaP 5.3 ZVF na další 3 utkání a předává k řešení DK. Celkem má Váňa Vít zastavenou činnost na pozici trenér / asistent trenéra v soutěži mladších dorostenců na 6 utkání. Vzhledem k tomu, že již soutěž skončila, přenáší se trest udělený SK do sezóny 2023/2024.
· Pozn. - V případě, že v dalším ročníku již trenér, kterému je zastavena činnost, není na soupisce dané soutěže, přenáší se tento trest do nejvyšší soutěže, ve které je na soupisce.

2. Změna konání utkání
a) 1. liga žen:
· Na základě dohod oddílů AJ Fezko Strakonice a Slávia Hradec Králové se odvetné utkání 1 semifinále - AJ Fezko Strakonice x Slávia Hradec Králové – odehraje v termínu 30. 4. v Hradci Králové.



3. Komise rozhodčích
V příloze naleznete Zápis KR.


Zapsal – Bakala Martin – předseda Soutěžní komise
Příloha: 
· Zápis KR
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